
◇学校教育目標 『じぶんから』（田子浦小中共通の目標） 

◇学校経営の基本的な考え方 

 『あなたもかがやく わたしもかがやく ～学校がウエルビーイングの状態になる～』 

○活力があり結束力の強い学校体制作り ○分かる楽しい学びを保障する授業の創造 

○一人一人のよさを生かす生徒指導    ○積極的な情報発信・受信による学校縁の構築 

「自分が好き、友達が好き、先生が好き、学校が好き、地域が好き、そして誰もが輝く」 

そんな学校を目指しています。 

 ◇重点目標「やってみよう」（「○○を」を自分で決めて、取り組める子） 

本年度も重点目標を「やってみよう」としました。子供たちが主体的に活動する姿をイメージしていま

す。子供たちの「やってみよう」という気持ちを何よりも大切にしながら、知育・徳育・体育がバランスよく

成長し、主体的にいろいろなことに挑んでいく姿勢を全教職員で支え育てていきたいと考えています。

昨年度同様に、保護者の皆様、地域の皆様と手を携えて子供たちを支えていくことが大切だと考えてお

ります。 

本年度も、皆様の御理解と御協力をどうぞよろしくお願いします。 

 
 
 
 
 

 
ご入学、ご進級、おめでとうございます。 

田子浦小学校に温かな風が訪れ、春の優しさを感じながら正門を通り過ぎた先では「大そ
てつ」が皆さんを迎えてくれます。登校してくる子供たちは、新しい学年に希望を膨らま
せ、わくわくしている顔が見られ、真新しいランドセルを背負った1年生は、少し緊張しな
がらもこれからのことが楽しみでしょうがない姿が見られた温かく楽しげな春の風景があり
ました。この「大そてつ」は長い時間をかけて、ゆっくりとしかし確実に大きく成長してき
ました。そこには、たくさんの子供たちの思い出が刻まれてきたことと思います。これか
ら、令和8年度の田子浦小学校の新しい歴史が刻まれていくことを思うと楽しみでいっぱい
です。 
始業式・入学式で子供たちは、新しい友達や担任

との出会いを果たしました。ぜひ、ご家庭でも話題
にあげていただき、これからについて思いを馳せて
いただければと思います。 
本日の入学式では122名の１年生が新たに仲間入

りをしました。また、午前中の始業式では、２年生
107人、３年生115人、４年生114人、５年生
107人、６年生91人が進級し、全部で656人の子
供たちが、新しい学年に夢を抱いて、この日を迎え
ました。すばらしい日々となるよう職員一同でまい進してまいります。 
 令和８年度の田子浦小学校は、以下の方針で子供の笑顔あふれる学校づくりを進めてまいります。 
 

 

 

 

 

 

                         
 

 

 

 

  

 

 

 

このような田子浦小学校を築くために、私たち教職員は、次のような思いを大切にしていきます。 

 

 

 

地域・ご家庭・学校が一緒に取り組むことで魅力ある学校となります。よろしくお願いします。 

田子浦小学校 

学校だより 

令和８年４月８日 大そてつ  

〇学校は、一人一人の子供たちのためにある。 

〇学校は、一人一人の子供との関わりを大切にする。 

〇学校は、それぞれの子供に自信と誇りをもたせる。 

○学校は、保護者や地域の人々の思いを受け止める。 

 


